

市场监督管理部门主动作为助企纾困

# 16家企业成功融资贷款2.8亿元

做好“六稳” 落实“六保”

今年以来,经开区市场监督管理部门牢固树立为企业服务的理念,强化担当、主动作为,对区内成长性企业开展知识产权金融服务,及时助企纾困。截至目前,已帮助徐工基础、德大石化、旭海光电、易尔环保、永康电子等16家企业成功融资贷款2.8亿元,一定程度上缓解了部分企业的资金困难。

根据国家最新政策,科技型中小企业通过专利质押方式

可获得银行贷款支持的专利技术产业化项目,在国家知识产权局进行专利质押登记备案,按银行同期贷款基准利率的50%给予贴息补贴,单个项目补助金额最高不超过30万元,不重复补贴。

为了促进企业了解相关政策,充分利用国家优惠政策申请贷款,市场监管部门制作并印发了《质押融资贷款(“徐知贷”)政策解读》宣传手册,将知识产权质押融资奖补政策向区

内企业进行宣传,鼓励企业填写申报,对有需求的企业进行实地走访,了解企业的实际困难,主动帮助企业完成知识产权质押融资。同时,市场监管部门积极联系交通银行、中国银行等金融机构,拓充贷款渠道,为企业提供更好的知识产权质押融资服务。

据了解,7月31日,市市场监督管理局、中国邮政储蓄银行徐州市分行、南京银行徐州分行联合下发了《“市场监管金融e企行”,助力中小微企业成长活动方案》的通知,活动时间是2020年8月至2021年7月,主要目标是在全市范围内组织

开展“市场监管金融e企行”,线上线下相结合提升助企融资成效。线下定期举办政银企对接活动专场,通过“双走进”等分项活动,与商会、企业“面对面”地答疑解惑,开展助企融资服务;线上开通“市场监管金融e企行”信贷通道,企业通过手机二维码链接了解和申请办理“助微贷”、“徐知贷”等网上融资,力争一年服务全市中小微企业和个体工商户1000家,助企融资年度目标7亿元(其中:“助微贷”融资支持目标3亿元,“鑫快捷”融资支持目标2亿元,“徐知贷”融资支持目标2亿元),努力将“市场监管金融e

企行’助力中小微企业成长活动”打造成全市知名、全省有影响的服务品牌。

经开区市场监督管理部门负责人表示,下一步,我们继续认真做好“六稳”工作、落实“六保”任务,坚决贯彻市委、市政府和党工委、管委会的决策部署,加强市场监管抵押登记服务职能与银行金融支持职能的有机融合,发挥“助微贷”、“徐知贷”等创新特色金融产品的融资服务作用,进一步盘活企业的动产、知识产权、股权等资产价值,为中小微企业和个体工商户提供更加灵活的金融支持服务。

## 万邦医药获宜利宝® 全国独家经销权

本报讯:8月19日,江苏万邦医药营销有限公司(以下简称“万邦营销”)与青岛国海生物制药有限公司(以下简称“青岛国海”)举行宜利宝®(聚苯乙烯磺酸钙散)商业合作签约仪式。根据协议,万邦营销将获得宜利宝®中国境内(不含港澳台地区)独家销售和市场推广权。

高钾血症是一种以血液中钾含量升高为特征的严重疾病,高发于晚期肾脏病和/或心力衰竭患者中,血液透析患者或使用常规心脏病药物(如肾素-血管紧张素-醛固酮系统抑制剂)的患者罹患高钾血症的风险更高。在我国约1.3亿的慢性肾脏病(CKD)患者中,

CKD3-5期患者并发高钾血症的患病率达40%以上,这些患者面临更高心律失常及猝死风险。数据显示,近40%CKD患者因为心律失常/心脏骤停而死亡。因此,科学合理地控制血钾一直是医学界的一项挑战。聚苯乙烯磺酸钙散适用于高钾血症的预防和治疗,特别是急慢性肾功能障碍引起的高钾血症。该类药品是口服降血钾药物中为数不多的被列入国家乙类医保目录的产品。

万邦营销与青岛国海的合作,将共同提升宜利宝®品牌影响力,并为市场提供一个全面的、可负担的控钾方案,不断满足患者的需求。



今年以来,天元制药有限公司不断加大技改投入,上半年投产的高端包装设备流水线,产能较往年同期增长2倍多。图为新产线高效运行中。

■ 服务高质量 营商创一流

## 久久为功 以恒心铸恒业

恒久钢构公司1-7月产值同比增长56.2%

本报讯:记者获悉,今年1-7月份,江苏恒久钢构有限公司积极克服疫情不利影响,继续加大市场开发力度,产销量多次打破记录,实现产值11142万元,同比增长56.2%。

江苏恒久钢构有限公司是一家专业钢结构、网架设计、生产、施工为一体的综合性建筑企业,是江苏省高新技术企业、江苏省民营科技企业、徐州市建筑钢结构技术研究中心。具有钢结构专业承包壹级施工资质,钢结构甲级专项设计资质及钢结构特级制造资质。公司先后通过并取得了ISO9001:2008质量管理体系认证、ISO14001:2004环境管理体系认证、GB/T28001-2001职业健康安全管理体系认证。

“我们始终重视高素质团队的建设,通过与各大院校搭建优势互补的产学研合作关

系,不断吸纳和培养优秀的钢结构人才。”恒久钢构公司相关负责人告诉记者,公司现有员工450余人,其中一级注册结构师5名,一级注册建造师12名,二级注册建造师16名,高级工程师10名,工程师30名,助理工程师30名;年设计能力100万平方米,年生产能力8万吨,年施工能力260万平方米。

据了解,恒久钢构公司多年来承建了国内外上千项各类型的钢结构项目,所建工程涉及铁路、航空、电力、水泥、烟草、物流、港口、公共场馆以及民用框架等众多领域,项目多次荣获鲁班奖、中国钢结构金奖、紫金杯奖。

“质量是恒久的生命,我们将不断提高产品质量,精进企业管理水平,为客户创造更多的优质、精品工程。”恒久钢构公司相关负责人表示。

## 审执协同 唤醒千亩沉睡土地

法院推动土地资源集约利用取得良好成效

本报讯:经开区法院通过“审执协同、府院联动”等工作机制,先后盘活破产企业的闲置土地房产,有力推动了土地资源集约利用。

整合力量,集中办理涉土地案件。指定法院领导作为负责人,集中调度全院审判、破产、执行中的各类涉土地案件,在重要的流程节点进行督促指导。所有涉及土地的案件,均由业务骨干或庭、局长承办。对于涉及土地评估、拍卖、收储等重大事项,适时召开审判、执行部门联席会议进行研究,精准把握法律和政策,制定周全的办案方案。在进行强制迁出等土地处置时,调集执行、审判、法警等以全院之力进行实施。

审执协同,进行全程跟踪督办。建立土地案件审执工作流程。任何环节的涉土地案件,承办人必须立即向分管营商环境建设的领导汇报。院领导及时介入督办,视情况加强或调整办案力量。同时,由院营商办对案件进行登记备案,将其列为重点案件,发出重点事项督办单。该督办单跟随案件流转,实现对案件的全流程跟踪。在案件进行流转时,上一流程的承办人必须及时提醒后续流程。

内外结合,积极开展府院联动。营商办将案件登记备案后,及时向国土部门通报案件信息,向国土部门了解政府对该地块的建设规划、用地计划。对于招商部门关注的土地案件,主动了解招商项目对

于该地块的需求和进度计划。对于土地面积超100亩的案件,主动向经开区党工委、管委会进行专案报告。在合法的框架内,努力与行政部门做好办案时间、处置方式的互相配合。

灵活司法,争取最佳处置效果。既遵循严格的司法程序,又兼顾招商工作对效率的特殊需求,灵活采取多种司法措施,追求公正与效率的最佳结合点。

据了解,两年多来,经开区法院累计盘活土地1050亩,房产18万平方米。盘活的土地承载了徐工集团混凝土高端装备智能化生产基地项目等,保障了天和通讯第三代半导体等产业项目的建设用地。